
Installation et configuration AD/DHCP/DNS 

 

1. Une Windows server 2022 installé (mise à jour faite, IP fixe et machine renommée), cliquer sur le logo 
Windows et aller sur gestionnaire de serveur si celui n’est pas ouvert ; 

 

                

 

2. Aller dans « ajouter des rôles et fonctionnalités 

 

               

 

3. Faire « suivant » trois fois, puis cocher « services AD DS et puis à la fenêtre suivante faire cliquer sur » 
ajouter des fonctionnalités » et la faire la même chose pour DHCP et DNS ; 

 



             

 

4. Suivant ; 

 

            

 

 

 



5. Faire « suivant « jusqu’à la fenêtre installer et cliquer sur « installer » ; 

 

        

 

6. Ensuite on peut fermer pendant l’installation ; 

 

          

 



7. Ensuite on vient cliquer sur le triangle jaune à coté du drapeau et on promouvoir ce serveur en 
contrôleur de domaine pour commencer. 

 

                      

 

8. Ensuite on coche » ajouter à une nouvelle forêt » et entre le nom de domaine, ici j’ai mis « SRVIT.local » , 
puis suivant; 

 

                         

 



9. On indique un mot de passe et on laisse le reste tel quel, puis suivant ; 

 

                               

 

10. Suivant ; 

 

                         

 



11. On vérifie le nom de domaine, ici « SRVIT », puis suivant ; 

 

                            

 

 

12. On laisse et on fait suivant ; 

 

                                    

 



13.  Installer et le serveur redémarrera ; 

 

                           

 

14. Une fois le serveur redémarré on va terminer la configuration DHCP, on vient donc cliquer comme pour 
l’AD sur le triangle jaune et sur « terminer la configuration DHCP » ; 

 

 

 

 

 

 

15.  Suivant ; 

 



                               

 

16.  On valide ; 

 

                            

 

17. Voilà c’est fait on peut fermer ; 

 

 



                             

 

 

               

 

 

 

 

 

 

 



Configuration DHCP 

 

1. Aller dans outils et DHCP ; 

 

 

 

2. Ce qui donne ; 

 

                 

                          

 

 

3. On va ajouter une étendue ;  

 

 



                              

 

4. On fait suivant ; 

 

 

 

                                                

 

 

5. On nomme l’étendue, ici « LAN » et on fait « suivant » ; 

 



 

                                            

 

6. Ici mon réseau est en 192.168.50.1/24, mon serveur à comme adresse IP 192.168.50.103 et ma 
passerelle a comme adresse IP 192.168.50.1. Je vais créer une étendue avec une plage d’adresse entre 
192.168.50.150 et 192.168.50.200 que le serveur DHCP pourra distribuer. Le masque  de sous réseau 
se fera automatiquement, puis faire suivant ; 

 

 

                                               

 

 



7. Il est possible d’exclure des adresses IP de la distribution, par exemple si on a un équipement sur le 
réseau qui a une adresse IP dans la plage de distribution, pour éviter de la distribuer, il faut l’ajouter ici, 
cliquer ensuite sur « suivant » ; 

 

 

                                                 

 

8.  On configure la durée du bail, elle est par défaut à  8 jours mais ici je vais changer et mettre 1 jours puis 
« suivant » ; 

 

 

                                         



 

9. On nous propose de configurer les options maintenant donc on laisse cette option cochée et 
« suivant » ; 

 

 

                                       

 

10. On indique la passerelle par défaut, puis ajouter et « suivant » ; 

 

                                      

 



11. Ensuite on vérifie que les données soit correctes pour configurer le nom de domaine et le serveur DNS 
et si tout est bon on fait « suivant » ; 

 

                                             

 

 

12.  Suivant ; 

 

                                     

 



13.  Et enfin, on active l’étendue en faisant « suivant » ; 

 

 

                                 

 

14. Terminer 

 

                                                 

 

 

 



 

CONFIGURATION DNS 

 

 

1. Après l’ajout des rôles vu avant et la configuration du DHCP notre DNS est en partie configurer et 
nous avons bien entrer notre nom de domaine et son adresse IP. On va regarder de plus près ;  

 

 

                                

 

 

 

2. On est sur le gestionnaire DNS ; 

 

 



                     

 

 

3. On regarde sur la zone de recherche direct et on constate qu’elle est déjà prête ; 

 

 

                      

 

 



4. On va s’intéressé a la zone de recherche indirecte qui elle au lieu de résoudre un nom en adresse IP 
fera l’inverse, c’est-à-dire résoudre les adresses IP en nom. On fait un clic droit sur zone de 
recherche inversée et « nouvelle zone ». 

 

                      

 

 

5. Suivant ; 

 

 

                                                

 

 

 

 



6. On garde « zone principale » puisque que c’est notre serveur DNS maître, et « suivant » ; 

 

                                         

 

7. On garde la deuxième ligne de cochée car on veut que cette résolution inversée fonctionne sur 
l’ensemble de ce réseau local et « suivant » : 

 

 

                                       



 

8. On garde ipv4 et « suivant » ; 
 

 

                             

 

9. Ici on ajout les 3 premiers octets de notre réseau soit « 192.168.50 » et » suivant » ; 

 

 

                                 



10.  On garde la première case pré cochée et « suivant » ; 
 

 

                                      

 

 

11. Et enfin on peut voir les trois octets sont inversé « 50.168.192 » et que ce recherche inversé est 
active, il nous reste plus qu’à cliquer sur « terminer » ; 

 

                                         



 

 


